

广东省建筑安全协会

致全体会员单位疫情防控倡议书

各会员单位：

近期，全省等地出现了新冠肺炎本土疫情，当前流行的奥密克戎毒株传播隐匿、传染性强、传播速度快，疫情防控形势严峻。为深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，落实党中央、国务院及省委、省政府关于新冠肺炎疫情防控的工作要求，广东省建筑安全协会对全体会员发出如下倡议：

一、思想上高度重视，筑牢疫情防控的严密防线。各会员单位要认真学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神，把思想和行动统一到党中央、国务院和省委省政府决策部署上来，高度重视疫情防控工作，把个人生命安全和身体健康放在第一位，树立全局观念，时刻绷紧疫情防控这根弦，同心同德、共克时艰，全力做好疫情防控工作。

二、强化党建引领，团结带领群众筑起守护生命的坚强战斗堡垒。各会员单位要积极配合当地政府、卫健委的疫情防控要求，紧盯疫情防控形势，狠抓工作落实，充分发挥基层党组

织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，激励引导广大党员挺身而出参与疫情防控工作，带领群众打赢疫情防控硬仗。

三、制定有效方案，科学有序落实防控工作。关注国家卫健委和地方卫健委发布的疫情信息，结合工作实际，研究制订本企业疫情防控工作方案，将建筑工地疫情防控作为重点，以时不我待的精神、分秒必争的行动，全力以赴抓好疫情防控各项工作，坚决守住不出现规模性疫情的底线；教育从业人员充分了解健康知识，掌握防护要点，提高防疫意识，积极配合、科学参与疫情防控，不造谣、不信谣、不传谣，不随意在网上发布、传播未经证实的信息，保持社交距离，减少人员外出和跨地区流动，非必要不到中高风险地区，采取切实有效措施，坚决遏制疫情蔓延势头。

上下同欲者胜，同舟共济者赢。让我们在党中央和省政府的坚强领导下，在全体会员单位的团结努力下，积极行动起来，凝心聚力、携手前行，众志成城，同心抗疫，以实际行动为打赢疫情防控狙击战贡献力量！

